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ACTA No 02512014
RET]NTÓX CONCEJO
MIJNICIPAL DE LOTA O2IO9I2OI4
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HORA II?
RECIBIDO

I

Antes de dar inicio a la reunión Concejal Sr.

Anselmo peña solicita hacer un minuto de silencio ante el sensible fallecimiento del Ex

Funcionario don Omar Barriga Femrindez (QEPD),lo que se realiza.-

l.- Se da por iniciada la reunión y se somete ala aprobación del Concejo las actas No 23 y

24 que fueran remitidas acadauno de ellos.

a.- Sr. Carrillo en relación al tema de las tarjetas de estacionamiento, él no dijo que

eliminarlas del centro favorecería a los comerciantes, sino que a todas las personas que

viven en el centro de la comuna más comerciantes, limitando a quienes vienen de otros

sectores y ello se vive a diario en calle Serrano.
Reitera que las actas son medios de apoyo ante

cualquier situación y por lo general no consta todo 1o que ellos manifiestan'-

b.- Sra. Concha:
- En acta 23 enla primera página ella manifestó que el liberar solo la cuadra de la Iglesia

por un compromiso del Alcalde, constituía un acto discriminatorio.
'- 

Bn p*tor varios letra b) no se nombró a dirigentes que pertenecen a las uniones gremiales

sin nbmbrar a las personas que fueron designadas por la Intendencia;

- En acta 24 página4 respeóto del Cuerpo de Inspectores dijo que no podían cubrir todo por

tener que hacerie cargo áe las inspecciones de todas las direcciones como Tr¡insito, DOM,

patentes comerciales, etc.

c.- Sr. peña en asta 24 página 2 agrega que el descuido de la Feria es de parte de la

Municipalidad.

d.- Sr. Villa:
- En acta 24 enpunto I al final el consultó si los restaurantes a crear en la Ex Posta 4 del

sector Feria se iban a entregar en comodato, concesión o arriendo o de qué manera ante lo

cual el Sr. Alcalde dijo no ténerlo claro, frente a lo cual él manifestó que al no tener clara la

resolución de una -át.tiu mal se pueden asumir compromisos con los comerciantes que no

toquen puesto o módulo.
, iu*áo se vio el tema del mercado de degustaciones el Alcalde dijo que privilegiaría la

antigüedad.-

e.- Sr. Alcalde:
- En acta 24 cuando se trató el tema de autorizar con tarjetas de estacionamiento la calle

Serrano él indicó ser partidario de que no todo Lota debe estar concesionado con

parquímetros. Está evaluando el continuar al vencimiento con el contrato o no hacerlo. Se

debe buscar la mejor formula.-
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- Respecto del tema de las Iglesias no se cierra a abrir las calles a ciertas

los horarios.
- Respecto a compromisos en el mercado de degustaciones, está claro que la Sra. que se

atendió el otro día sólo se puede quedar con uno solo de los locales y obvio que privilegiará

la antigüedad.
- Sobre los restaurantes de la Ex Posta 4, se tiene que buscar la mejor fórmula (concesión o

comodato)
Sr. Velasquez quiere saber respecto del

mercado de degustaciones, si ya llegó el informe de Bienes Nacionales.
El Concejo acordó que la persona que

actualmente ocupa los dos locales debía abandonar el más grande ya que tiene patente sobre

el pequeño, pero para luego entregarle el grande deberá estar todo previamente

regularizado.
Consulta si el tema de llamar a

concesión los estacionamientos tiene que pasar necesariamente por el Concejo.
Sr. Carrillo dice que la otra comerciante

si vino al Concejo fue por el hecho de que le notificaron una orden de desalojo y ahí se

planteó que no podía ocupar los dos locales y se le entregará el más grande vnavez que el

inmueble se encuentre regularizado.
Mientras no se resuelva el tema de la

concesión nada se puede hacer desde el punto de vista legal y por ende nada pueden

autonzar.
Sobre el tema de los parquímetros el

Alcalde toma la decisión, pero es importante fijar un concejo extraordinario como para

dejar plasmadala opinión de los concejales frente al tema ya que la no existencia de este

servicio solo beneficiará a la gente que vive en el centro, a los comerciantes, perjudicando

al resto de la comuna que no tendrá espacio para estacionarse.-
Con ello se dan por aprobadas las actas

No 23 y 24.-

2.-
2.1.- Se recibe a personal de la Salud paratratar la aprobación de bases de concurso para

directores de cesfam'- 
sr. villa pide que se pueda presentar la

Jefa de DAS quien procede a hacerlo, su nombre es Fabiola Montecinos.-
Sr. Carrillo frente a una información o

respuesta proporcionada por DAS, dice que aparece la aprobación del bono para los

méáicos pero ello no aparece como condicionado a la productividad y recuerda que en el

Concejo ello se acordó. Si el médico falta se le descuenta proporcionalmente este bono.-
Jefa de Das dice que la certificación era

genérica razÓn por la cual no ha aplicado.-

nuevamente este acuerdo Suscrito en diciembre
de los bonos paru los médicos vía artículo
productivid ?d, debiendo ser descontados los
permisos, que fue lo inicialmente.-

Frente a ello Concejo Municipal ratifica
de 2013 en el sentido de que la aprobación
45 de la ley 19.378, se entregaúL contra
días de ausencia por licencia, feriado o

En segundo lugar se somete a

aprobación bases para llamado a concurso público de antecedentes de Directores

Establecimiento de Atención Primaria de Salud Municipal de Lota, de conformidad a

solicitado por Jefe (S) de DAS a través de memorándum33512014 de fecha 2110812014.-

Concejo lo aprueba por la unanimidad

de sus concejales en ejercicio.-
Sra. Concha pide dejar constancia en

acta de su reconocimiento al Ex - Director del Consultorio No l, don José Beltran por su

entrega y buen desempeño demostrado en el cargo.-

2.2.- Se da lectura a Ord. 21712014 de2910812014 de Directora de Dideco a través del cual

solicita se requiera el acuerdo del Concejo para aprobar cometidos específicos a cumplir
por persona contratada para el programa de asuntos indígenas. Dichos cometidos son:

1a

de
lo
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zacronesElaboración de proyectos de fondos concursables destinados a

Indígenas (organizaciones funcionales) de la comuna;
Asesoría en la elaboración de proyectos a agrupaciones indígenas;

- Atención a usuarios de distintas etnias indígenas
- AcreditaciónIndígena
- Gestionar charlas y talleres de capacitación para las distintas agrupaciones indígenas
- Realización de labores administrativas correspondientes a la oficina
- Realizar las demás funciones que la ley y el Alcalde le encomienden.-

Sr. Peña aprueba;
Sr. Canillo aprueba porque hay que ser

consecuente con lo que se conversó con el Sr. Milchio. En todo caso pide que quede claro
que ellos solo aprueban las funciones o cometidos, más no la persona que se contrate.

Manifiesta que conversó con ellos la
Srta. Cecilia Seguel a quien le informó la Jefe de la Dideco que lo que se quería era

cambiar a la persona encargada de asuntos indígenas y ello no es así, solo se contratará un
asesor de ascendencia mapuche.

Sr. Villa dice que dentro de la legalidad,

ellos solo aprueban los cometidos y no la persona, pero sería bueno que al contratar se

considere la opinión de la agrupación El Copihue. Aprueba.-
Sr. Ceballos y Velásquezal igual que el

Sr. Alcalde también aprueban.-

unanimidad de los concejales en ejercicio.-
En definitiva se aprueban por

2.3.- Se da lectura a Ord. 425 de 2610812014 de Jefe de Secplan a través del cual se solicita

el acuerdo del Concejo para aprobar proyecto de subvención a favor de la Unión Comunal

de Adulto Mayor Unión y Progreso, Lota, por un monto de $ 850.000 para ejecutar

proyecto "Implementación Sala de Computación y que se traduce en la compra de muebles

de computación, sillas de computación, escritorios de oficina y sillas plegables.

aprobado parc compras
compra de pañales.-

Este es el proyecto inicialmente
que fueron objetadas y cambiaron el objetivo ya que antes era

Concejo 1o aprueba por la unanimidad

de sus concejales en ejercicio.-

2.4.- Se da lectura a Ord. 437 de 0110912014 de Jefe de Secplan a través del cual solicita el

acuerdo del concejo para aprobar comprometer los costos de mantención y operación en

proyectos postulados al fondo de inversión menor a 2000 UTM 2014 del Gobierno

Regional y que son:

a.- Construcción salas, biblioteca y multitaller Esc. F-687, Lota por $ 2.950.000; y

b.- Construcción patio y pasillo cubiertos Esc. Valle Colcura, Lota por $ 1.850.000.-
Concejo lo aprueba por la unanimidad

de sus concejales en ejercicio.-

2.5.- Se da lectura a Ord. 400 de 1910812014 de Jefe de Secplan a través del cual se solicita

requerir el acuerdo del Concejo para aprobar proyecto o'Construcción Granja Educativa

Sector Colcura, Lota, por un monto de $ 5.000.000; que postula a financiamiento con

fondos municipale s 201 4.-
Sr. Alcalde cree como necesario crear

espacios para llevar a los niños de nuestra comuna y la Forestalrcgalwádos llamas.
Sr. Velásquez le p¿trece bien

iniciativa pero debería prestarse la misma atención al tema de los pelros vagos.

El arlo pasado le envió un oficio al

Alcalde donde planteaba la precariedad en que se encontraban los animales en el sector de

las cabañas de Playa Blanca.
Estí de acuerdo con el proyecto, pero se

requiere una especial atención sobre el particular, ya que el crear esta granja implica otras

obligaciones a asumir.

la
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Velás quez y lo comp arte, considerando
dice

que los
1o

queobservado por el Sr.

coffegirlos.
Sra. Concha dice que le Preocupa el

sector del
llueve se

seguridad.
Compartiendo la idea del Proyecto,

considera que primero habría que mejorar las condiciones del espacio fisico'
Por otra Parte considera que un

proyecto de granja educativa debería ser mas integral y no solo limitarse a un cierre

perimetral, yu qur se debe integrar a los menores a la vida de campo. No puede ceñirse a ir

a ver animales dentro de una jaula.-
Sr. Alcalde dice que haY que dar las

condiciones a los animales existentes y contar con otras especies novedosas.

Agrega que este arlo el camping se va a

concesionar para que se pueda financiar en óptimas condiciones, fijando en las bases un

valor determinado Y accesible.
Sra. Concha dice que le PreocuPa el

tema de la concesión por cuanto se coffe el riesgo de que la propia gente de Lota no pueda

tener acceso a ese trrg*. Que no vaya a ocurrir lo que sucedió con la Central de

chivilingo' 
sr. ca:rillo dice que el tema de la

granja le parece una buena idea para generar espacios para los niños de Lota. Le preocupa

en todo caso que con la cantidaá asignada al proyecto y con trabajadores PMU se pueda

hacer algo de buena calidad y atractivo.
Es partidario de que se haga esta

inversión inicial y luego con fondos SEP que se implemente un proyecto integral donde se

puedan habilitar salas educativas.
Sr. Alcalde dice estar totalmente de

acuerdo con ello'- 
sr. carrillo con respecto del camping

no tiene problemas en discutirlo, ya qrie la recaudación no es mala. Lo malo es que ese

dinero entra a atcas comunes y no se reinvierte en el mismo lugar.
En todo caso en el camPing es

preocupante el tema de la seguridad, más con los hechos ocurridos en años anteriores.

Piensa que esto se debe discu8tir con

tiempo y en todo caso salvaguardar los intereses de la comuna y la segrridad del lugar.-

Sr. Villa esta idea de Ia granja la

encuentra muy buena y la conoce desde cuando el Alcalde estuvo al mando de la comuna

en los periodos anteriores.
Pero el tiemPo ha demostrado el

maltrato y condiciones de los animales (falta de cuidados, falta de alimentos, etc.)

La idea es buena Pero con los 5

millones podría llevarse a 1000 niños al zoológico. Ademas que no reviste ningún atractivo

para nadie ir a ver burros, unos pocos ciervos y conejos'
Este dinero solo es Pata un cierre

perimetral de 700 metros cuadrados.
No le parece que sea el mejor lugar ya

lo que implica que losque en verano la gente escucha música a alto volumen, tira basura,

animales no estarían en las mejores condiciones.

camping donde las condiciones son muy malas, está lleno de hoyos, cuando

inunda lodo, los baños se encuentran mal mantenidos, faltan medidas de

Sr. Peña le gusta

pero se suma al problema de los ruidos molestos. Así por ejemplo
-fu.gor 

artificiales se lanzaron en playa blanca, los animales que

cabañas sufrieron mucho.
No comParte el lugar.
Sobre concesionar el camping tiene

temor de que ocurra 1o mismo que con la Central, donde hasta el día de hoy no la podemos

recuperar.

la idea de la granja,

las veces en que los

estaban en el sector



lugar de veraneo, el olor que generan los animales no es el más adecuado parala gente que

estará durmiendo, comiendo y pasando sus vacaciones.
Sr. Ceballos compartiendo la idea del

proyecto, no le parece que el lugar sea el más adecuado por las rtvones expuestas.-

Sr. Alcalde lleva a votación el tema de

los que resulta:
Aprueban: Sr. Velásquez, Sra. Concha, Sr. Carrillo y Sr. Alcalde

Rechazan: Sr. Pefra, Sr. Villa y Sr. Ceballos
Con ello se da por aprobado el proyecto

por la mayoría absoluta de los concejales en ejercicio.-

2.6.- Se da lectura a carta de Sr. José Manuel Manríquez, quien pide autorización paru

vender bebidas y helados en las playas de la comuna de Lota.-
Concejo lo aprueba por la unanimidad

de sus concejales en ejercicio, previa cancelación de los derechos que correspondan.-

2.7.- Se da lectura a carta ingresada con fecha 0ll}9l20l4 bajo en folio 7094 de la Sra.

patricia Bernales Riffo quien pide permiso para instalarse con una verdulería en Colcura en

la toma de la línea férrea.-
Concejo lo aprueba por la unanimidad

de sus concejales en ejercicio previa cancelación de los derechos que colrespondan.-

2.g.- Se da lectura a cartaingresada con fecha 2810812014 bajo el folio 6869 por la cual el

Sr. José Fuentealba O. soüóita renovación de permiso para vender en forma ambulante

maní confitado en un carrito.-
Concejo lo aprueba por la unanimidad

de sus concejales en ejercicio, previa cancelación de los derechos que colrespondan.-

2.9.- Se da lectura a cartade Sra. Aurora del Carmen Riffo Saravia quien pide autorización

pafa ocupar un lugar en calle Aníbal Pinto No 74 patala venta de ropa usada'-
Se lee además autorización de los

propietarios de la casa en cuyo frente se instalará, y lo informado por el Jefe de Inspección

y Fiscalización a través de Ord. N'011 de 1810712014"
En mérito de ellos Concejo aprueba por

la unanimidad de sus concejales en ejercicio previa cancelación de los derechos que

correspondan.-

2.10.- Se da lectura a ingresada bajo el N" 7009 con fecha 2910812014 de la JJW No 33

sector playa de Colcura a través de la cual solicitan el acuerdo del Concejo para que

acepten rá-Uio de ítem respecto de subvención que data del año 2008 en su favor,

p"r.itienaoles que envezde 
-comprar 

un mueble para TV y un hervidor eléctrico, hubieren

comprado géneio para cortinas, frerros y soportes para instalarlas, manteles para los

*.rón"r, un cilindro de gas cargado, un alargador y una ampolleta.
Manifestaron que el tema 1o habrían

conversado con la Dirección de Control.-
En mérito de lo anterior, Concejo

aprueba por unanimidad el cambio de ítem solicitado.-

2.11.- Se da lectura a Ord. 404 de 2510812014 de Jefe de Secplan a través del cual se

solicita el acuerdo del Concejo para aprobar costos de mantención y operación en el

proyecto Construcción Aula y Ampliación Baños Pre-Básica Escuela 8 693, Bello

Horizonte por un total de $ 894.191 .-
Concejo lo aprueba por la unanimidad

de sus concejales en ejercicio.-

2.12.- Se someten a |a aprobación del Concejo las modificaciones presupuestarias que se

detallan, de lo que resulta que se aprueban de la siguiente manera:
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en Ord.
para los

a.- Por mayoría absoluta de los concejales en ejercicio por M$ 65'000 que consta

l9g de DAF de fecha lgl08l20l4 para aprobar actividades segundo semestre

programas de la Dideco.-

Sr. Carrillo dice que le parece una falta

de respeto que se hagan actividades municipales que ellos mismos aprueban y no se les

invite'- 
Ellos fueron al provincial de cueca del

adulto mayor y allí no fueron considerados al igual que el Presidente de la Agrupación de

Adultos Mayores que estaba sentado en la galería. Por ello rechaza'
Sr. Peña aPrueba.
Sr. Velásquez dice que ellos han

solicitado reunirse con los encargados de los progl¿tmas y ahora se les pide pronunciarse

sobre el presupuesto de las actividades del segundo semestre.
Esto ocurre porque el año pasado ellos

no aprobaron los programas por falta de información y lo hace presente para que este año

no vuelva a ocurrir 1o mismo.
Ellos aPrueban lo que el Alcalde les

presenta por lo cual si no existe conformidad con los montos asignados a los programa' no

es responsabilidad de ellos, sino que del Alcalde'
En lo personal Y Para que no se diga

que ellos estiin en contra de las actividades l va a aprobar las actividades y la modificación

presupuestaria' 
En todo caso no le parece correcta la

presión que vienen a ejercer los frmcionarios encargados de los progr¿rmas con su presencia

acáenel Concejo. El si aprueba no es por ello'
Sr. Ceballos aPrueba.-

Sra. Concha dice que le gustaría tener

una instancia de participación en el tema de los programas'- ¡'n el tema de cultura Para todo el

segundo semestre hay una sola actividad y muy pobre'
En turismo, estan las actividades pero

no aparecen las fechas' 
Todos estos progtamas son de vital

importancia y más aun si consideramos el plan de revitalización, el de zonas típicas que

viene para la comuna' 
En programa de jóvenes debería

abarcarse actividades vinculadas con temas tan relevantes como la violencia, drogadicción

y el gasto mayor de 3 millones se va en comidas. También está frente a un programa muy

pobre' 
En el progfiima de asuntos religiosos

solo se apunta a beneficiar a las iglesias evangélicas en consecuencia de que en la comuna

existen otro tipo de iglesias. Esta crítica la viene manifestando desde hace un buen tiempo.

Organizaciones comunitarias solo

contempla dos actividades. Piensa que se debe incentivar la organización y estas

actividades no cumplen con los objetivos y se sigue gastando solo en comidas'

En discapacidad se vuelve a gastar en

comidas y aquí hay temas importantes como el de la integración, implementación de

bibliotecas para ciegos, etc.-
En patrimonio se contempla una guía en

consideración de que el año pasado ya se entregó una'-
Piensa que hay temas muy relevantes en

cada programa que no son considerados y todas las actividades programadas no guardan

relaci'ón utg*u óon nuestra realidad. Los programas deben apuntar a lo que se quiere en la

comuna'- 
Por lo anterior rechazalos programas y

la modificación resPectiva.-
Sr. Villa dice que este es un programa

complementario al que presentaron el año pasado frente a lo cual se pregunta ¿por qué faltó

incorporar tantas actividades?

ffq!'i. tis*ftfr. :*
J.:. | .:
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rcalización de shows y cocteles.

apoyan los programas, aprueba.-

de ciegos y que cultura incorpore dentro de

minero.-

Los potenciales de Ld
productivo y en lo turístico patrimonial.

I.{o entiende como si Lota lidera a nivel

nacional la cesantía, nada se contemple en desarrollo productivo.
La mayoría de los recursos apuntan a la

Pero parc que no se diga que ellos no

Sr. Peña pide fortalecer la agrupación
sus actividades la celebración del día del

Sr. Alcalde dice que los encargados de

los programas son los técnicos en preparar las iniciativas que las ve el Alcalde.
Ello no obsta a que el Concejo esté de

acuerdo o no.
Cuando ve los escuálidos montos

parece irrisorio, pero la realidad financiera no permite hacer lo contrario.
Con tan poco presupuesto, no se puede

hacer más.

instrucciones son apoyar a todas las iglesias.
Sobre el tema de las Iglesias las

Luego hay gestiones que cada progr¿tma

debe hacer y también deben elaborar y postular proyectos.
Está claro que el norte de Lota es lo

productivo y turístico patrimonial.
Los recursos que el Municipio aporta a

cada programa solo constituyen una ayuda para que ellos funcionen.-
Sr. Carrillo dice que efectivamente hay

pocos recursos, pero si ellos se administraran bien, podrían hacerse m¡ís cosas dentro de 1o

poco.-
bn definitiva aprueban Sr. Velásquez, Sr. Peña, Sr. Villa, Sr. Ceballos y Sr. Alcalde y
rcchazanSr. Carillo y Sra. Concha.-

b.- por unanimidad de los concejales en ejercicio por M$ 20.500 que consta en Ord. 199 de

DAF de fecha 20108120t4 por ajuste presupuestario, por mayor gasto en vestuario y calzado

personal municipal;

c.- Por unanimidad de los concejales en ejercicio por M$ 1.310 que consta en Ord. 206 de

DAF de fecha 26108120t4 para crear actividad Provincial de Cueca Adulto Mayor 2014;
Sr. Parra explica que como la actividad

estaba aprobada se sacaron los dineros de otras actividades similares de bienestar, y como

no había otro concejo antes de la actividad se sacaron esas platas y se hace necesaria la

modificación presupuestaria.
Sra. Concha consulta si es correcto

aprobar dineros que ya fueron gastados.
Sr. Parra dice que ello se puede hacer,

no como regla general pero si excepcional y se ha hecho en varias oportunidades.
Sin perjuicio de aprobarlo, Sra. Concha

dice que no le parece correcto el mecanismo utilizado y que esto no marque un precedente

porque puede llegar a generar un caos.-

d.- Por unanimidad de los concejales en ejercicio por M$ 750 que consta en Ord. 207 de

DAF de fecha 2610812014 para crear actividad Pasando Agosto del programa del Adulto

Mayor;

e.- Por unanimidad de los concejales en ejercicio por M$ 695 que consta en Ord. 208 de

DAF de fecha 2610812014 para crear actividad Conmemoración del Mes de la Biblia del

programa de asuntos religiosos;
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del
f.- Por unanimidad de los concejales en ejercicio por M$ 300 que consta en Ord. 209

DAF de fecha 2610812014 para crear actividad Desfilando en septiembre del programa

adulto mayor; y,

g.- Por la unanimidad de los concejales en ejercicio por M$ 796 que consta en Ord. 210 de

bAp ¿. fecha 2710812014 para crear actividad Taller productivo modas y cortinaje del

programa de la mujer.-

2.13.- Se somete a aprobación del
DAF por M$ 100.000 pa,ra trasPaso

educación ala reunión, pero el Concejo ante

DEM, acuerda con ellos hacer reunión de

septiembre a las 15:30 horas.

información justifiquen los pagos tealizados

atrás, y aclaren en qué se gastatá el aporte que

Concejo modificación presupuestaria de Ord. 202 de

a educación.-
Sr. Alcalde llama al Personal de

la falta reiterada de información de parte del

comisión de educación, el día lunes 8 de

Sra. Concha solicita que dentro de la
con el traspaso aprobado en algún tiempo

ahora se solicita.-

dineros son para cancelar imposiciones y de no

platas del Fondo Común MuniciPal.

Sr. Alcalde dice que en todo caso estos

traspasar los recursos no nos enviarán las

2.14.- Sr. Vasili Ca:rillo indica que el mismo día lunes 8 de septiembre a las 16:30 horas

después de la reunión de educación, convoca a la Comisión de Hacienda como para

comenzar atratar el tema del proyecto de presupuesto 2015.-

2.15.-Nuevamente se recibe carta de ta JJVV No 6 que reclama por la media agua instalada

sobre ¿irea verde y que solicitan sacar.-
Los antecedentes fueron remitidos a la

Dideco, por cuanto de allí se habría autorizado la colocación de la vivienda en dicho lugar,

sin embargo la Jefa de Dideco informó que era competencia de DOM el desarmar y sacar

de ese lugar la casa, razón por la cual se enviaron a dicha dirección los papeles para que

procedan.-

2.16.-En relniones anteriores se vio petición de Sra. María Isabel Cuevas Ríos quien pidió

autorización para vender productos del campo durante 3 días a la semana en el sector feria.

Se solicitó el informe a Inspección, el

que fue evacuado por Ord. 010 de l8l}7l20l4 y en el que informa que 10 se podría

autorizar en el lugar que ella solicita por tratarse de una pasada y lo prohíbe la Ordenanza

de la Feria.-

a
J.-

3.1.- Se deja constancia de haber entregado a los concejales Ord. I97 de DAF de

lgl08l20l4 por el cual representa ilegalidad en el proceso de contratación de la empresa

Bello y Asociados Ltda. Por curso de capacitación de concejales.-

3.2.- Se deja constancia de haber entregado al Concejo copia de Ord. 203 de DAF de

Zll08l20l4 por el cual se representa ilegalidad en pago de subvención para AFUMUL.

3.3.- Se deja constancia de haber entregado Ord. 173 de Jefe (S) DAS por el cual se entrega

información solicitada por los concejales.-

3.4.- Se deja constancia de haber entregado a los concejales Oñ. 20812014 de fecha

22/0812014 de Directora de Dideco, por el cual entrega informaciones solicitadas por el

Concejo.-

3.5.- Se deja constancia de haber entregado al Concejo Ord. 203 de DOM de fecha

2710812014 por el cual se entrega información solicitada por los concejales.-



3.6.- Se deja constancia de haber entregado a los concejales Ord. 58 de

a través del cual envía reiteraciones de órdenes para proceder al pago

Srta. Judith Muñoz.-
de honorarios de la

3.7.- Se deja constancia de que los concejales recibieron Ord. 194 de DAF de fecha

18/08(2014 por el cual se remite información de registro mensual de gastos de la gestión

municipal junio/julio 2014, gastos acumulados salud junio 2014, educación enero a junio

de 2014 y pasivos acumulados 2o trimestre 2014 gestión municipal.-

3.8.- Se deja constancia de haber entregado a los concejales copia de Ord. 201 de DAF de

2110812014 por el cual se informa los nombramientos a contrata y a honorarios.

3.9.- Se deja constancia de que los concejales recibieron copia de Ord. 70 de 2010812014 de

Inspector Eléctrico Municipal quien informa sobre el destinos de los materiales eléctricos

adquiridos para las ramadas del año pasado.--

pendientes los puntos varios.-

la que contó con la asistencia del

Municipal titulares.-

Por lo avanzado de la hora se dejan

Con ello se puso término a la reunión,

rc}% de los concejales en ejercicio. Alcalde y Secretario

LOTA, SEPTIEMBRE DE 2014.-

ALLESTBROS
UNICIPAL
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ACUERDOS CONCEJO MUNICIPAL DE 02109/2014

1.- Se aprueban bases de concurso para directores de Cesfam.-

2.- Se aprueban cometidos específicos a cumplir en programa de asuntos indígenas.

3.- Se áprueba proyecto de subvención a Unión Comunal de Adulto Mayor Unión y

Progreso, Lota.-
4.- Se aprueba comprometer los costos de mantención y operación de proyectos:

a.- Conitrucción salas, biblioteca y multitaller Esc. F-687, Lota por $ 2.950.000; y

b.- Construcción patio y pasillo cubiertos Esc. Valle Colcura, Lota por $ 1.850.000.-

5.- Se aprueba proyecto "Construcción Granja Educativa Sector Colcura, Lota.-

6.- Se iutoriza-aSr. José Manuel Manríquez, vender bebidas y helados en las playas de la

comuna de Lota.-
7.- Se attonza a Sra. Patricia Bernales Riffo verdulería en Colctlra en la toma de la línea

ferrea.-
8.- Se autoriza renovar permiso a Sr. José Fuentealba ambulante maní confitado en un

carrito.-
9.- Se autorizaa Sra. Aurora del Carmen Riffo Saravia en Aníbal Pinto No 74 parala venta

de ropa usada.-
10.- Se aprueba cambio de ítem de subvención entreg ada a JJVV No 33 sector Playa de

Colcura.
11.- Se aprueban costos de mantención y operación en el proyecto Construcción Aula y

Ampliacién Baños Pre-Básica Escuela E-693, Bello Horizonte por un total de $ 894.191.-

tZ.- Se aprueban las siguientes modificaciones presupuestarias:

a.- por tf¡$ OS.OOO actividades segundo semestre para los programas de la Dideco.-

b.- por M$ 20.500 ajuste pt"r,rpumturio, por mayor gasto en vestuario y calzailo personal

municipal;
c.- Por M$ 1.310 actividad Provincial de cueca Adulto Mayor 2014;

d.- Por M$ 750 actividad Pasando Agosto del programa del Adulto Mayor;

e.- por M$ 695 actividad Conmemoración del Mes de la Biblia del programa de asuntos

religiosos;
f.- ñor M$ 300 actividad Desfilando en septiembre del programa del adulto mayor; y'

g.- por M$ 796 actividad Taller productivo modas y cortinaje del programa de la mujer.-

í¡.- sr fijan reuniones de Comiiión de educación y Hacienda el lunes 8 de septiembre a las

15:30 y 16:30 hrs. respectivamente.-
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